



Шульган: О работе проведенной по созданию офисов цифровизации

- Также одно из направлений, которым занимается министерство, - координирующая роль в процессах цифровизации, происходящих в нашей стране. Нами был сделан такой революционный шаг по созданию системы управления этими процессами в государстве. Одной из важнейших организационных структур в нашей стране стали офисы цифровизации, которые создавались в отраслях экономики, министерствах и ведомствах. Функции офиса цифровизации масштабные, на них возлагается обязанность по изучению своего направления с целью рождения тех цифровых проектов, которые нужны определенной отрасли. Только люди, которые изнутри занимаются этой работой и понимают все технологические процессы, могут говорить о том, что надо изменить, что надо перевести в цифру и как это сделать эффективно.

Центр цифрового развития, который является и нашим офисом цифровизации, ведет методическую работу, потому что уровень развития офисов разный. Такая работа проводится для того, чтобы была возможность обучения и передачи опыта.

Этот центр регулярно проводит семинары для обеспечения взаимодействия со всеми офисами цифровизации. На них прорабатывается законодательство, методологии создания и развития систем, техпаспортов мероприятий, знакомство с национальными решениями цифровых проектов. Кроме того, компании знакомятся с разработчиками резидентов ПВТ и их решениями.

Всего по указу №136 необходимо было создать 40 офисов цифровизации, и эта работа завершена.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/shulgan-o-rabote-provedennoy-po-sozdaniyu-ofisov-cifrovizacii>